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ОСОБЛИВОСТІ АВТОМАТИЧНОГО БЮДЖЕТНОГО 
ВІДШКОДУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ 

 
Основним нововведенням у процедурі бюджетного відшкодування податку на додану 

вартість (ПДВ), відповідно до Податкового кодексу України [1], є запровадження 

механізму автоматичного відшкодування ПДВ сумлінним платникам. 

Критерії, яким необхідно відповідати для отримання такого бюджетного 

відшкодування, викладені в пункті 200.19 статті 200 Податкового кодексу України [1]. 

Також Державна податкова адміністрація Наказом від 25.01.2011 № 42 [2] затвердила 

Порядок визначення відповідності платника податків критеріям, що надають право на 

отримання автоматичного бюджетного відшкодування. 

У першу чергу юридичні та фізичні особи мають бути включені до Єдиного 

державного реєстру платників податків. Тобто, суб’єкт підприємництва повинен 

знаходитися за місцем своєї реєстрації та не перебувати у стадії банкрутства. Обсяг 

операцій, що оподатковуються за нульовою ставкою оподаткування, в сукупності має 

становити не менше 50% загального обсягу. Наступний критерій — сума завищення 

податкового кредиту над податковими зобов’язаннями контрагентів не повинна 

перевищувати 10% заявленої суми бюджетного відшкодування. Також підприємства, які 

претендують на отримання автоматичного бюджетного відшкодування, не повинні мати 

податкового боргу. 

У Податковому кодексі України є також вимога щодо середнього рівня зарплати на 

підприємствах — він повинен не менше ніж у 2,5 рази перевищувати мінімально 

встановлений законодавством рівень. Крім того, щоб отримати право на відшкодування 

податку в автоматичному режимі, потрібно відповідати одному з трьох критеріїв: або мати 

понад 20 працівників, або вищий за середньогалузевий рівень сплати податку на 

прибуток, або щоб залишкова балансова вартість основних засобів перевищувала суму, 

заявлену до відшкодування за попередні 12 календарних місяців. 

Отже, для своєчасного отримання бюджетного відшкодування суб’єктам 

господарювання необхідно вживати заходи для досягнення критеріїв, які надають право 

на його отримання в автоматичному режимі.  
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